

<https://youtu.be/VgMQxVTcyiI>

<https://rutube.ru/video/ef3a9bd61f5f8d9a4ccc4a6bca99a93f/>

#314 Экономика инопланетян. Финансовая защищенность граждан Межзвездного Союза. Ченнелинг.

Эфир 10 июня 2021 года.

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

Интервьюер;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям.

00:21 «Экономический кодекс» Межзвездного Союза. Пенсионное обеспечение в Межзвездном Союзе. Жилье в Межзвездном Союзе.

Вопрос: Является ли экономика Земли тупиковой, с ее кризисами, долгами, банкротствами и т.п.?

Ирина: В плотноматериальных и гуманоидных мирах существуют определенные типы экономики. Например, на планете МидгасКауса, Эслере, нет бумажных денег в обороте, там есть только электронные. Есть планеты, где только металлические деньги. Но, независимо от наличия материальных или электронных платежных систем на отдельно взятой планете, существует единый закон экономической безопасности Межзвездного Союза. Вы бы его назвали «экономическим кодексом». И этому закону ничто не может противоречить.

В чем его сходство и отличие от земного? Сходство в том, что там и там есть заработная плата работникам, есть пенсионное обеспечение граждан. Отличие в том, что пенсионеры Межзвездного Союза на пенсии занимаются своим саморазвитием, которое необходимо для накопления опыта и выхода из воплощения, для духовной переработки своей прожитой жизни. Поэтому они посвящают оставшуюся жизнь себе, своему нравственному совершенствованию.

Ребенок, родившийся в Межзвездном Союзе, также имеет определенное материальное обеспечение. В Межзвездном Союзе есть разные формы собственности: и частные, и государственные. Есть планеты, где только социальные формы собственности, нет практически частных. Есть частные формы бизнеса, но они

ограничены законом Межзвездного Союза об экономике.

В Межзвездном Союзе 117 планет, поэтому говорить сейчас за все эти планеты я не могу, скажу за свою планету Эслер. На планете Эслер, как и в любом мире Межзвездного Союза, каждому взрослому совершеннолетнему жителю предоставляется отдельное жилое помещение без права продажи, без права обмена и права передачи по наследству своим детям. Если владелец этого жилья захочет переселиться в другой город или на другую планету, он не может продать свое жилье, а может только обменять его по определенным правилам. У него существуют возможности обменять практически любое жилье, либо передать его правительству планеты. Например, полетев на другую планету и устроившись там на работу, получить еще одно жилье.

04:45 Налоги в Межзвездном Союзе.

Ирина: Налоги для работающих граждан Межзвездного Союза не могут превышать 3-3,5%. В некоторых мирах Межзвездного Союза, некоторых профессиях с высокими заработными платами этот показатель может доходить до 7%, но не выше. Он плавающий. У молодых специалистов налоги меньше, потому что они только начинают работать. Примерно 40-50% от налоговой базы, собранной на планете, отправляется в столицу Межзвездного Союза, на планету Бурхад, для финансирования структур Межзвездного Союза, в том числе Службы Галактической безопасности, оплаты работы ученых Межзвездного Союза и т.п.

06:16 Единая экономическая система Межзвездного Союза. Кредиты в Межзвездном Союзе.

Ирина: Вы спросили о кредитах. У нас, практически, не существует подобных предприятий, которые могли бы давать денежные средства по определенной процентной ставке. В экономическом кодексе Межзвездного Союза есть закон, согласно которому, если коммерческое предприятие занимается выдачей денег, то оно не должно ставить это основной целью своей деятельности. В том случае, если нет обесценивания денег в этой местности, то процентная ставка не может превышать, за период земного года 1,5-2%. Естественно, что в вашем мире это невозможно, так как у вас в связи с упадком производства и рождением новых людей, ростом их потребностей, происходит очень быстрое обесценивание денег. Поэтому подобные ставки на кредитные займы, естественно, невозможны. Например, государство не

может предоставить бесплатное жилье. Это ведет за собой необходимость брать ипотечный займ. Подобный вопрос решался на каждой планете на государственном уровне. В момент присоединения к Межзвездному Союзу все экономические законы приводились к экономическому стандарту Межзвездного Союза. У нас есть экономисты, одним из которых я, кстати, являюсь. В школе мы изучаем и экономику, и политику. У нас есть специалисты по разным отраслям экономики, а также по эффективному внедрению новых технологий на планетах, только что вступивших в Межзвездный Союз.

Когда Земля, выполнив все предписания Межзвездного Союза, станет его членом, специалисты нашей Галактики по экономическим вопросам войдут в контакт с вашими правительствами и разработают единую экономическую систему для всей Земли согласно с нормами Межзвездного Союза.

09:31 Электронный документ Межзвездного Союза. Молодые специалисты Межзвездного Союза. Социальная защищенность в Межзвездном Союзе.

Интервьюер: Каким образом в Межгалактическом Союзе осуществляется материальное обеспечение лиц, не занятых в материальном производстве?

Ирина: Вы сейчас говорите об обеспечении гуманоида, который не занимается деятельностью в обществе?

Интервьюер: Я имею в виду тех, кто занимается интеллектуальной или духовной деятельностью.

Ирина: В Межзвездном Союзе обучение в школах разделено на циклы и на классы. В середине какого-то цикла происходит разделение детей на основании тестов по их личным особенностям, по предпочтениям на определенные профессиональные группы, где затем идет дальнейшее обучение. Поступая из школы среднего уровня в высшее учебное заведение, молодой гуманоид получает за ним закрепленное место. После выпуска его уже ждут на конкретном предприятии или учреждении по его специальности. У них существует обязательное распределение. Нет такого, что «вышел и иди куда хочешь, сам ищи».

Так проявляется забота о молодых специалистах. Например, со мной сейчас общаются ученые, которые учились конкретному проведению контактов с инопланетянами. Мы для них - инопланетяне. У них на любом предприятии, в любой организации молодой специалист, поступая на работу, имеет диплом, свидетельство.

Мид мне сейчас показывает, что у них нет таких документов, как у нас. У них

есть микрочипы, наночипы, которые им при рождении внедряются в кровоток. В этих чипах уже имеется информация о состоянии их организма. Так же в этих чипах в специальное информационное поле вносятся записи об их документах, финансовой обеспеченности. Стоит только приложить руку - весь расчет налицо.

Когда молодой человек с этим электронным документом приходит на предприятие или в организацию, то ему выделяется опытный специалист, который 2-3 месяца его обучает первоначальным навыкам

Интервьюер: Наставник.

Ирина: У них так принято в производственных коллективах. В трудовых кодексах содержится такая норма, что просто так никого не бросят, не оставят на произвол судьбы, а будут передавать свой опыт.

Интервьюер: Какова степень социальной защищенности граждан?

Ирина: У них есть определенный социальный стандарт, который будет выдавать общество тому своему члену, который, условно говоря, уйдет в отшельники. Он будет своими мыслями, молитвами, медитациями поднимать уровень вибраций всей планеты.

Этот социальный стандарт, плюс добровольные пожертвования его учеников в натуральной или денежной форме, будут составлять его финансовую защищенность. Его, в любом случае, не оставят в пустыне или в пещере, а обеспечат определенным стандартом из набора определенных благ. Туда не только продукты входят. Туда входят даже путешествия в другие миры, билеты и т.п.